

**ROMÂNIA**



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

Comunicat de presă

**Apel adresat locuitorilor județului Botoșani de către Instituția Prefectului**

Instituția Prefectului adresează un apel populației să nu intre în panică pe parcursul zilei de mâine, 19 aprilie 2017, când vor răsuna alarmele de înștiințare și avertizare.

În acest sens, Prefectura reamintește faptul că mâine se va desfășura exercițiul de protecție civilă PROCIV 2017, organizat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU), cu scopul de a pregăti cetățenii pentru situații speciale.

Acțiunea care se desfășoară la nivel național are ca scop să testeze și să verifice echipamentele din componența sistemului de protecție civilă precum și modul în care reacționează autoritățile implicate.

În județul Botoșani, pe parcursul zilei de mâine, în intervalul orar 10,00 – 12,00, se va auzi semnalul de alarmare al sirenelor electrice în orașele Darabani, Ștefănești și Flămânzi dar și cele electronice, în municipiul Dorohoi, orașul Săveni dar și comunele Drăgușeni, Mileanca, Havârna, Știubieni și Vlăsinești. Aplicația va urmări în principal testarea sirenelor, dar și modul în care se derulează fluxurile de transmitere a mesajelor de înștiințare către autorități.

Sirenele electrice și electronice se folosesc îndeosebi pe timpul inundațiilor, când este semnalată iminența producerii unor viituri care ar putea pune în pericol viața persoanelor. Sistemul de alarmare este utilizat în cazul producerii unor accidente tehnologice în care sunt implicate substanțe periculoase, ruperii unor baraje hidrotehnice sau căderii obiectelor din atmosferă, dar și pe timpul conflictelor armate, prin intermediul lor fiind transmise mesaje care vizează anumite măsuri pentru comunitate.

Acest exercițiu ajută la identificarea celor mai bune măsuri care trebuie să fie luate atât pentru protecția populației și bunurilor materiale, cât și pentru limitarea efectelor dezastrelor.

Tot mâine, astfel de exerciții se vor desfășura și în județele Argeș, Bacău, Brașov, Ilfov, Neamț, Prahova, Suceava, Vaslui, Buzău, Dâmbovița, Giurgiu, Iași dar și București.

Exercițiul de testare a debutat azi, 18 aprilie 2017, în județele Brăila, Călărași, Constanța, Galați, Ialomița, Tulcea și Vrancea dar va continua și pe joi, 20 aprilie, când vor fi angrenate și județele Alba, Harghita, Bihor, Bistrița – Năsăud, Cluj, Covasna, Maramureș, Mureș, Satu – Mare, Sălaj și Sibiu.

Evenimentul se va încheia vineri, 21 aprilie 2017, când sistemele de alarmare vor fi testate în județele Arad, Caraș – Severin, Dolj, Gorj, Hunedoara, Mehedinți, Olt, Teleorman, Timiș și Vâlcea.

**Populația este sfătuită să rămână calmă, având în vedere că este vorba despre un exercițiu.**

Cancelaria prefectului  
18 aprilie 2017